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ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ З 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ ВНЗ  

Т. А. Дмитренко, Т. М. Деркач, А. О. Дмитренко  

Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондра-

тюка 

 
Основною метою розвитку науково - дослідної діяльності вищих 

навчальних закладів є оптимізація функціональних, кваліфікаційних па-

раметрів науково – педагогічного персоналу шляхом постійного по-

глиблення нерозривного зв’язку передових методів наукових до-

сліджень для забезпечення повноправної участі ВНЗ в Болонському 

процесі, входження до єдиного європейського освітнього та наукового 

простору. 

Моніторингова оцінка результатів інноваційної діяльності науково-

педагогічних працівників здійснюється на основі системи показників за 

такими напрямами:  

− дослідження і наукова робота;  

− навчально-методична робота;  

− інші види особливо важливих завдань;  

− консалтингова діяльність.  

Викладачі кафедр ВНЗ забезпечують виконання навчальної, науко-

вої, виховної та інших видів робіт. Основні види наукової роботи викла-

дачів визначені Наказом Міністерства світи і науки N 450 (z0698-02).  

На даний час актуальними стають така інформація по науковій 

діяльності викладачі, як: 

− Видання публікацій і науко-метричних базах різного рівня.  

− Опублікування публікацій у зарубіжних виданнях 

− Наявність цитувань 

− Визначення h-index 

Із вищенаведеного зроблено висновок про необхідність автоматиза-

ції контролю та моніторингу наукової діяльності викладачів кафедр. 

Тому метою дослідження стало розробка нової інформаційної інтелек-

туальної системи. 

Для більш ефективного моніторингу участі викладачів у науковій 

діяльності підрозділу було прийнято рішення розробити автоматизо-

вану інформаційну інтелектуальну систему наукової діяльності ка-

федри. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0698-02
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Створення інформаційної системи для формування звітності з нау-

кової діяльності кафедри дає можливість автоматизувати процес по-

дання звітності. Також на протязі між звітного періоду допомагає визна-

чати наукову діяльність кожного викладача в розрізі діяльності 

підрозділу. 

Для вирішення поставленого завдання були визначені наступні 

етапи створення інформаційної системи: 

− Розробка структури системи 

− Визначення модулів інформаційної системи 

− Розроблення модуля управління користувачами та їх системними 

ролями 

− побудова діаграми прецедентів 

− Побудова діаграми класів. 

− Схема бази даних системи 

Для створення інформаційної системи була розроблена Структура, 

яка відноситься до ієрархічного (деревоподібного) типу (рис. 1): 

 
Рисунок 1 – Структура системи 
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Сортовий прокат є одним з найбільш масових видів прокатної про-

дукції що виробляється в Україні. На поточний час практично весь об-
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